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	  (стр. 1 – открывается на Знатоки учета)
Научно-практический кружок

«Знатоки учета»

Членство в кружке «Знатоки учета» помогает студентам адаптироваться к будущей профессиональной деятельности, сформировать необходимые профессиональные компетенции, активно участвовать в научно-исследовательской работе. 
Студенты активно участвуют  в подготовке и проведении заседаний кружка, выступлений, изучают нормативную базу в сети интернет,  СПС Консультант плюс, периодическую литературу, принимают активное участие в пополнении базы знаний кружка. 
В рамках заседаний кружка проходят встречи с практическими работниками, деловые игры, круглые столы и т.д. 

  (стр. 2 – открывается на В мире экономики)
Научно-исследовательский 

кружок «В мире экономики»
Современный специалист должен овладеть профессиональными знаниями в экономической сфере деятельности Российского государства, быстро адаптироваться к меняющимся условиям, ориентироваться в информационном мире. Стратегия развития предприятия строится на анализе комплекса критериев и показателей эффективности производственно-хозяйственной деятельности предприятия. Умение правильно выбирать и рассчитывать эти показатели, что является необходимым условием профессиональной подготовки студента.

Деловой кружок «В мире экономики» необходим формирования у студентов прочных теоретических знаний и практических навыков в области ведения экономики предприятия по основе форм и методов ведения бизнеса в рыночных условиях. 
Целью деятельности кружка является развитие экономической грамотности,  приобретение навыков исследовательской работы, воспитание уважения и интереса к избранной профессии.  Основными формами работы кружка являются выступления на уроках и внеклассных мероприятиях, подготовка тематических докладов и рефератов, подготовка статей в стенгазету, проведение деловых игр, семинаров, круглых столов.  

  (стр. 3 – открывается на Криминалист)
Научно-практический кружок

 «Криминалист»

Кружок «Криминалист», созданный для изучения теоретических основ криминалистики, позволяет не только ознакомиться с современными научно-техническими средствами, используемыми в борьбе с преступностью, но и  углубить теоретические знания в области уголовного права и процесса, получаемые студентами в колледже.  
Члены кружка в ходе заседаний изучают современные возможности криминалистических исследований, знакомятся с практикой применения наукоемких технологий в расследовании преступлений, познают современные криминалистические методы изучения личности преступников на примере российской и зарубежной криминалистической практики.

 Увлекательные теоретические занятия, проводимые в форме диспутов, практические занятия кружка по осмотру места происшествия, по применению тактических приемов при проведении различных следственных действий, а также другие занятия с применением активных форм и методов их проведения способствуют  активизации научно исследовательской работы студентов, приобретению студентами навыков работы с научными и нормативными материалами. 
  (стр. 4 – открывается на Литературная гостиная )
Предметный кружок 

«Литературная гостиная»

Программа кружка «Литературная гостиная» направлена на совместную работу студента и преподавателя, совместную работу ума, чувств, воли, на воспитание читающего, грамотного гражданина. В соответствии с этим, целью курса становится:

· формирование читателя, способного к полноценному восприятию литературных произведений;

· формированию личности, умеющей думать, сопереживать, способной за строкой литературного произведения видеть современную действительность, пропускать художественные произведения через свою душу.

Отбор произведений литературы подчинен этим задачам. Программа представляет собой цикл занятий, посвященных УНТ, древнерусской литературе, литературе 19 века, творчеству поэтов Серебряного века, творчеству современных авторов, и опирается как на книжные, так и журнальные публикации последних десятилетий.

Преимущество и особенности этого кружка в том, что студенты в большей степени раскрывают себя. Здесь общение с педагогом превращается в урок сотворчества. На занятиях кружка, которые проходят в форме творческих вечеров, спектаклей, литературного кабаре,  литературных судов и театрализованных дискуссий,  не учат какому-либо предмету: литературе, музыке; здесь учат любви к искусству. 
 (стр. 5 – открывается на Деловой английский)
Предметный кружок 

 «Деловой английский»
Актуальность изучения английского языка продиктована потребностями современного мира. Иностранный язык сегодня становится в большей мере средством жизнеобеспечения общества. Роль иностранного языка возрастает в связи с развитием экономических связей. Углубленное изучение иностранного языка в предметном кружке «Деловой английский» и, как следствие - иноязычная грамотность наших студентов способствует формированию достойного образа россиянина за рубежом, позволяющий разрушить барьер недоверия, дают возможность нести и распространять свою культуру и осваивать другую. 
Программа кружка рассчитана по времени реализации на  один учебный год и  направлена на обеспечение дополнительной подготовки  студентов колледжа по английскому языку.  Актуальность программы обеспечена практической направленностью, интересом студентов к странам изучаемого языка, к изучению английского языка. Целью курса является  расширение кругозора, воспитание более глубокого интереса к изучению английского языка, к стране изучаемого языка, формирование коммуникативной компетенции. Программа предполагает проведение мероприятий в различных формах.

  (стр. 6 – открывается на Фемиду)
Научно-исследовательский 

клуб «Фемида»
Работа клуба строится по типу проблемных групп, в задачу которых входит не только обсуждение творческих проблем, но и решение некоторых актуальных вопросов, проведение цикла пробных исследований по одной из тем.  

Одной из задач деятельности клуба «Фемида» является создание и развитие благоприятных условий для формирования специалистов в области права путем интенсификации научно-исследовательской деятельности студентов, участия их в конкурсах, конференциях, семинарах. Наиболее активное участие в деятельности юридического клуба принимают студенты выпускной группы специальности  Право и организация социального обеспечения. 
На занятиях клуба студенты углубленно изучают правовую сторону жизнедеятельности общества, создавая для себя позитивный образ будущей профессии. Занятия кружка, проходящие в нестандартных формах, с привлечение практических работников способствуют повышению уровня доверия студентов к праву  и правовым профессиям, служат  отражением нравственной обусловленности права, способствуют  получению дополнительных профессиональных компетенций  и развитию правовой культуры.
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