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I. ВВЕДЕНИЕ

Программа патриотического воспитания студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса»  разработана на основе государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011 - 2015 годы».

Реализация Программы будет способствовать формированию готовности студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса» к служению Отечеству, укреплению национальных традиций, развитию межнациональных отношений.

II. СОДЕРЖАНИЕ ПРОБЛЕМЫ ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ И ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ 
ЕЕ РЕШЕНИЯ.

Патриотическое воспитание – это систематическая и целенаправленная деятельность по формированию у студентов высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины.

 Патриотическое воспитание направлено на формирование и развитие личности, обладающей качествами гражданина – патриота Родины и способной успешно выполнять гражданские обязанности в мирное и военное время. 

  Составной частью патриотического воспитания является военно-патриотическое воспитание граждан в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» (действующая редакция от 25.11.2013).

           События последнего времени резко снизили воспитательное воздействие российской культуры, искусства, образования как важнейших факторов формирования патриотизма. Стала все более заметной постепенная утрата нашим обществом традиционно российского патриотического сознания. Объективные и субъективные процессы существенно обострили национальный вопрос. Патриотизм кое-где стал перерождаться в национализм. Во многом утрачено истинное значение и понимание интернационализма. В общественном сознании получили широкое распространение равнодушие, эгоизм, индивидуализм, цинизм, немотивированная агрессивность, неуважительное отношение к государству и социальным институтам. Проявляется устойчивая тенденция падения престижа военной службы.

       В этих условиях очевидна неотложность решения острейших проблем системы  воспитания патриотизма.

      Героические события отечественной истории, выдающиеся достижения страны в области политики, экономики, науки, культуры и спорта еще сохранили качества нравственных идеалов, что создает реальные предпосылки для разработки комплекса мероприятий по патриотическому воспитанию студентов с учетом сложившихся к настоящему времени тенденций, связанных с консолидацией общества и подъемом патриотизма. 

 Чтобы скоординировать и направить работу на все социальные и возрастные группы, семью как главнейшую ячейку общества, нужна единая система патриотического воспитания. Так как образовательная организация выполняет запрос общества по подготовке и воспитанию специалиста – патриота – гражданина, необходимо создание системы патриотического воспитания студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса».

Система патриотического воспитания предусматривает формирование  и развитие социально значимых компетенций, гражданственности и патриотизма в процессе воспитания и обучения в колледже. Создание такой системы предполагает консолидацию деятельности администрации АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса» всех уровней, преподавательского состава, органов студенческого самоуправления, института кураторства по развитию гражданского сознания и патриотизма в студенческой среде.

III. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ

Целью программы является развитие системы патриотического воспитания студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса», способной на основе формирования  патриотических чувств и сознания обеспечить решение задач по консолидации общества, поддержанию общественной и экономической стабильности, упрочению единства и дружбы народов Российской Федерации.

                Для достижения указанной цели решаются следующие задачи: 

· создание механизма, обеспечивающего становление и эффективное функционирование системы патриотического воспитания;

· формирование патриотических чувств и сознания студентов института на основе исторических ценностей и роли России в судьбах мира, сохранение и развитие чувства гордости за свою страну;

· воспитание личности гражданина – патриота Родины, способного встать на защиту государственных интересов страны;

· формирование комплекса нормативного, правового и организационно-методического обеспечения функционирования системы патриотического воспитания.
IV. СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

1. Создание нормативной правовой базы патриотического воспитания студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса».
 Нормативно-правовая база патриотического воспитания студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса» основывается на следующих документах:

1.1. Устав учебной организации.

1.2. План воспитательной работы колледжа.

1.3. Программа патриотического воспитания граждан РФ.

1.4. Положения о конкурсах гражданско-патриотической направленности.

2. Система мер по совершенствованию процесса патриотического  воспитания студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса».
Системой воспитательных мер предусматривается формирование у студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса» духовно-патриотических ценностей, профессиональных качеств и компетенций, чувства верности конституционному и воинскому долгу, а также готовности к их проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в процессе военной и государственной службы. Для этого планируется проведение комплекса мероприятий военно-патриотического характера, создание культурно-исторических и спортивных клубов, широкое проведение дней защитника Отечества,  декад по истории и физической культуре, поисковых мероприятий, военно-спортивных игр и походов.

3. Система мер по пропаганде патриотизма
           Предусматривается система мер по пропаганде патриотизма:

· разработка программ и конкретных рекомендаций по патриотическому воспитанию студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса»;

· проведение мероприятий, посвященных патриотическим датам (9 мая, 02 февраля, 23 февраля, 04 ноября, 12 декабря, 29 декабря  и т.д.);

· статьи в студенческой газете;

· организация посещений музеев;

· организация конкурсов патриотической направленности среди студентов;

· проведение студенческих и научно-практических конференций.

4. Формирование научно-теоретических и методических основ патриотического воспитания студентов АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса».
Одним из важнейших направлений  Программы является развитие научно-теоретических  и методических основ патриотического воспитания. 

Это направление предполагает мобилизацию творческого потенциала студентов и преподавателей на всестороннее научно-теоретическое обоснование и решение проблем патриотического воспитания, написание докладов и рефератов по истории и боевой летописи армии и флота, о деятельности выдающихся полководцев и флотоводцев России.

Предусматривается разработка учебно-методических пособий и рекомендаций в области патриотического воспитания с научным обоснованием путей приобщения подрастающего поколения к патриотическим ценностям, подготовке его к военной службе и достойному служению Отечеству.

V. МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

Координацию деятельности всех структур колледжа по реализации Программы осуществляет заместитель директора по воспитательной работе АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса».

VI. ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

   В результате осуществления Программы ожидается:
6.1. в социально-идеологическом плане – обеспечение духовно-нравственного развития студенческой молодежи, возрождение истинных духовных ценностей, формирование толерантности, плюрализма; 

6.2. в социально-экономическом плане – обеспечение заинтересованности студентов в развитии национальной экономики и ответственности за выполнение своей профессиональной деятельности;

6.3. в области обороноспособности страны – формирование стремления молодежи к службе в Вооруженных Силах, готовность студентов к защите Отечества, сохранение и развитие его славных  боевых и трудовых традиций.

Конечными результатами реализации Программы должны стать: повышение духовности, формирование гражданских позиций, рост патриотического сознания студентов, которые будут определять будущее России.

        В целях анализа реализации программы и ее результатов, предусмотрено ежегодное проведение мониторинга обратной связи для студентов и структурных подразделений колледжа, ответственных за ее реализацию.

Разработчик:

Заместитель директора по воспитательной работе

АНО СПО «Котельниковский колледж бизнеса»                            Е.Н. Донченко

АНО СПО                                                                        Программа патриотического воспитания студентов 

«Котельниковский колледж бизнеса»                                           на 2013-2018 учебный год

